
Впродовж січня поточного року
росіяни вбили в Херсоні 16 людей і
поранили ще понад 150 цивільних
Дата:  01 Лютого 2025

Впродовж минулого місяця у Херсоні через російську агресію загинули 16
цивільних, ще 154 людини були поранені. Крім того, учора в Херсоні росіяни
вбили ще одного цивільного. Є постраждалі від російських атак і в області.

Про це повідомили очільник Херсонської МВА Роман Мрочко та голова
Херсонської ОВА Олександр Прокудін.

Ілюстративне фото

“Надійшла інформація про загибель чоловіка через вчорашній російський
дроновий удар по Дніпровському району Херсона. Орієнтовно о 18:30 через
скидання вибухівка з БпЛА 22-річний херсонець дістав смертельні поранення”,
– написав Прокудін.

https://t.me/olexandrprokudin/5988


Крім того, 1 лютого в Антонівці під ворожий удар дрона потрапив ще один
чоловік. 57-річний місцевий житель дістав вибухову травму та множинні
уламкові поранення ніг. Потерпілого ушпиталили в середньому стані тяжкості.

Згодом у прокуратурі області уточнили, що цивільний загинув.

“За даними слідства,  вранці  1 лютого 2025 року у с. Антонівка Херсонського
району військовослужбовці РФ здійснили атаку дроном.  У результаті скиду
вибухівки загинув чоловік, який перебував на вулиці”, – повідомили
правоохоронці.

За процесуального керівництва Херсонської окружної прокуратури розпочато
досудове розслідування за фактом воєнного злочину, що спричинив загибель
людини (ч. 2 ст. 438 КК України).

Також сьогодні стало відомо про мешканця Берислава, якого напередодні
атакував російський дрон. Ворог скинув вибухівку на 62-річного місцевого
жителя, який знаходився на подвірʼї будинку.

Цивільний дістав вибухову травму та уламкове поранення ноги. Сьогодні його
доставили до лікарні.

За словами Романа Мрочка, перший місяць 2025 року став останнім місяцем
для 16 жителів Херсонської громади. Це на рівні грудня минулого року.

Він додав, що поранення внаслідок російської агресії у січні отримали 154
жителі Херсона. На 25 більше, ніж за попередній місяць.

Нагадаємо, за добу 30 січня на Херсонщині через атаки росіян постраждали
дев’ятеро цивільних.

ПОПУЛЯРНЕ

за тиждень за місяць за рік вибір редакції
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